

ТАМАРА ЂОРЂЕВИЋ, УЧЕНИЦА ОШ "УЧИТЕЉ ТАСА", ПЛАСИРАЛА

Нишка Марија Кири на Тајван

У екипи Србије која ће представљати земљу на Олимпијади из физике децембра у Тајвану Тамара Ђорђевић је једина девојчица

Право са екскурзије у Суботици "улетела" на такмичење које се одржавало у Београду, а онда се вратила назад друговима

Ово је највећи успех нишких основаца - каже Гордана Станојевић, професор физике и Тамарин ментор

Тамара Ђорђевић, ученица осмог разреда Основне школе "Учитељ Таса" једина је девојчица у олимпијској екипи Србије која ће нашу земљу представљати на овом светском такмичењу из физике. Олимпијада се одржава децем-

шестог разреда. Неки су веровали у њих. Неки су помало и сумњали, али је Тамара доказала да, када се ради и нешто чврсто жели, ништа није недостижно, па ни Олимпијада из физике.

-А није било ни лако - об-

Торта од другова

Када се после квалификација за Олимпијаду из Београда вратила у Суботицу где су се њени другови налазили усред екскурзије Тамару је чекало право изненађење.

-Повели су професорицу Гордану и мене до дискотеке, а тамо нас је дочекала велика слављеничка торта са ватрометом - каже Тамара.- Било је и шампањца додаје професорица Гордана, јер овако велики успех је морао и гала да се прослави.

бра на Тајвану, а најбољи физичари Србије изабрани су на

јашњава Тамара. - Велико такмичење и јака конкурен-

бољих у земљи крајем године бранити и у свету.

Велики су били и захтеви на квалификацијама. Проверавало се теоретско знање из физике, рађен је и експеримент, али су такмичари морали да покажу и висок степен знања из биологије и хемије.

-Тамара се за малу Олимпијаду припрема од шестог разреда - допуњује је професорица Гордана Станојевић. - Потајно смо обе прижељкивале одлазак на светско такмичење. Користиле смо сваки тренутак за рад и исплатило се. Тамара је одговорно дете, зна шта жели и зна који је пут да то постигне - рад и само рад.

Од прижељкиване, петнаестогодишња Тамара је дошла до награде. Али то није све. Не одбијајући ништа што јој се пружа није желела да одустане ни од екскурзије по Војводини, али ни од такмичења.

-Одлучила сам да искористим и једно и друго - додаје Тамара. - Док су другови били на путу за Суботицу носећи и моје и професоричине ствари, нас две смо биле на такмичењу у Београду. Придружиле смо се екскурзији не сачекавши ни коначне резултате. Када су ми јавили да сам ушла у екипу, и да сам једина девојчица нисам могла да верујем. Ни сада не верујем да сам

Тамара

успела
бум. За
лазе и
да су с
зреда п
назији у

